



Nyhedsbrev maj 2010

Kære medlemmer, forældre, samarbejdspartnere og andre interessenter.

Vedlagt finder i maj måneds nyhedsbrev fra bestyrelsen. Som noget nyt har vi lagt nyhedsbrevet op på hjemmesiden i stedet for at maile det ud.



Lone Orby modtog på KHF's repræsentantskabsmøde d. 3. maj forbundets lederpokal for sit mangeårige arbejde som træner. Lone er en type, som mange idrætsledere sukker efter, nemlig en tidligere spiller, som efter en karriere som aktiv spiller gerne har villet betale tilbage som gengæld for de oplevelser, hun selv har haft.

De omfatter blandt andet tre Danmarksmesterskaber til RH som ynglingspiller, et enkelt som senior, 25 U-landskampe og 38 A-landskampe (incl. en periode som anfører), inden hun måtte stoppe efter to knæoperationer. Lone har især trænet de yngre årgange og har opnået mange flotte resultater ved de uofficielle Danmarksmesterskaber for lilleputter og puslinge.

Vi kipper med flaget og ønsker Lone hjerteligt tillykke med lederpokalen.



Nyt fra Næstformanden

Der er stadig tryk på i bestyrelsen, hvor vi har været samlet 2 gange siden sidste nyhedsbrev – i torsdags blev det til et over 4 timer langt møde, der spændte vidt og bredt!

Umiddelbart er første del af vores mission lykkedes siden den nuværende bestyrelse fandt sammen for et lille halvt års tid siden, og det vil sige, at vi har fået et overblik over klubbens økonomi og samtidig implementeret en forretningsgang, der i fremtiden vil gøre det meget nemmere at holde styr på, om aktiver og passiver følges ad. I sidste nyhedsbrev skrev jeg om bestyrelsens målsætning i forhold til at udvise ansvarlighed på mange planer, og det vil med fremlæggelsen af dette års regnskab blive tydeligt, at ansvarlighed i økonomisk henseende også kommer til at hænge samme med mådehold og omtanke i det kommende regnskabsår.





Jeg vil med det samme opfordre alle til at møde op på generalforsamlingen d. 20. maj, da viden om og kendskab til den økonomiske situation i mine øjne kan være med til at skærpe forståelsen for nogle af de tiltag, som vi har gjort og måske fremadrettet kommer til at gøre som bestyrelse. For eksempel er det vores oplevelse, at indkøbsstoppet har ramt mange som en våd klud i ansigtet, og ud fra en pædagogisk synsvinkel er det da heller aldrig rart at indskrænke holdenes og afdelingerne handlemuligheder. Imidlertid bliver vi nødt til at gøre det i en situation, hvor vi igennem et år har brugt godt 10.000,- for meget om måneden! Det har været vigtigt for bestyrelsen at markere, at det selvfølgelig ikke kan fortsætte, og det har givet rigtig mange kommunikative udfordringer.

Nogle af disse udfordringer blev diskuteret på det seneste bestyrelsesmøde og det står klart for bestyrelsen, at det i kommunikationsøjemed ikke altid kun er det, der bliver sagt, men ofte også måden det bliver sagt på, der er bestemmende for, hvordan man reagerer som træner, leder eller forældre for den sags skyld. Vi har i bestyrelsen udarbejdet en hensigtserklæring for vores interne kommunikation, som hedder "kommunikation med god stil i RH", og den bliver fx inddraget, når vi skal tage stilling til den måde, vi har behandlet en sag på rent kommunikativt. Vi forsøger med andre ord ikke blot at vise ansvarlighed med hensyn til økonomien, men også med hensyn til relationerne og kommunikationen. På det område har vi dog ikke talt os frem til en strategi på samme måde som for den økonomiske styring, men det er helt sikkert noget af det, jeg forventer mig af den visionsdag, bestyrelsen skal holde i starten af juni.

Indtil vi har fået en egentlig kommunikationsstrategi på plads, vil jeg derfor bede om imødekommenhed og bedst mulig forståelse fra alles side – også i de situationer, hvor det synes svært. I hvert fald vil jeg meget gerne bede om at blive kontakten personligt, pr. telefon eller via mail, hvis der måtte være spørgsmål eller kommentarer til den interne kommunikation mellem klubbens hold, afdelinger, udvalg og bestyrelse. Ethvert input vil kunne bruges til at kunne analysere, vurdere og i sidste ende beslutte, hvordan vi i fremtiden kommer til at tale sammen på den bedst mulige måde.

En væsentlig del af indholdet på føromtalt visionsdag bliver udarbejdelsen af en RH årskalender, hvor vi på en meget overskuelig og systematisk måde forsøger at få overblik over alle de opgaver, der følger årets gang i klubben. Næste udfordring bliver så at konstatere, om der er hænder nok til alt det, vi gerne vil? Kalenderen gør det nemlig muligt at vurdere, om vi gaber over mere end vi kan magte, hvilket i mange sammenhænge fører til frafald, og det er i hvert fald min egen umiddelbare vurdering, at den relativt store udskiftning på udvalgs- og lederposterne i RH også skal finde sin forklaring i et til tider alt for stort arbejdspress.

I den forbindelse står vi overfor en kæmpe udfordring frem mod næste sæson, da ungdomsudvalget som det ser ud nu, kun består af 2 personer efter generalforsamlingen. Derfor bliver det også en stor del af den kommende tids arbejde i bestyrelsen at tage stilling til, hvordan vi kan arbejde mere effektivt med såvel rekruttering som fastholdelse af frivillige ledere. Kommunikation synes i hvert fald i mine øjne at være et af nøgleordene.

Jeg vil runde af med at gøre opmærksom på sæsonens sidste store begivenhed, som jeg glæder mig virkelig meget til. For første gang i en lang årrække forsøger vi os med en stor afslutningsfest for alle voksne i klubben. Der er lagt op til et brag af en fest, som jeg personligt glæder mig meget til. Selvom vi økonomisk og kommunikativt går en tid i møde med en del store udfordringer, så er det også vigtigt at huske på, at vi er en klub, som har rigtig meget at fejre. Det er det forløbne år et bevis på, men jeg tror, at jeg ville tage ordene ud af Michaels mund ved at fortælle mere her. Mød op på generalforsamlingen og lyt til formandens beretning...

Vel mødt

Nyt fra den økonomi ansvarlige

Klubbens regnskab er nu revideret og godkendt af de valgte revisorer. Regnskabet viser et **underskud på Kr. 110.135.-**

Blandt andet derfor, fastholder et flertal af bestyrelsen indkøbsstoppet.

Vi står overfor en sæson med svære økonomiske udfordringer i alle afdelinger. Bestyrelsen har lagt et budget for det indeværende regnskabsår som viser et **underskud på ca. 12.000.**





Da dette budget er noget defensivt på indtægtssiden, så ligger udfordringen i at vi skal afslutte indeværende regnskabsår med et overskud. Jeg beder derfor alle medlemmer og deres forældre om, at udvise rettidigt omhu i forhold til hvilke udgifter man mener klubben skal betale (ingen nævnt ingen glemt). Regnskabet vil blive udsendt sammen med vores budget, når vi sender invitationerne ud til klubbens generalforsamling, der som bekendt afholdes **d. 20. maj kl. 19.00 i RØS.**

Nyt fra Ungdomsudvalget

Sjællandsmesterskabet:

U14P3 blev nr. 5-8
U16 drenge blev nr. 2
U18P vandt.

Resultater fra SHF pokalen

U 10 P1 blev nr. 1
U 10 D1 blev nr. 2

Uofficiel DM for U 10 hold i Greve:

U10P1 blev nr. 2
U10P2 blev nr. 19
U10D1 blev nr. 18

Officielt DM for U 14 på Mors

U 14 P 1 blev nr. 4

Stort tillykke til alle.

Stopper i UU efter første utrænermøde efter generalforsamlingen.
Irene Christensen, Mass Poulsen, Marianne Svarre, Hanne Matschofsky & Stig Mittet

Fortsætter i UU efter første utrænermøde efter generalforsamlingen.
Thomas Fagerberg & Hanne Vilbrand

Nyt fra Eliteudvalget

Man kunne måske tro, at den seneste måneds tid har været stille og rolig for mig i min rolle som eliteudvalgsformand. Sæsonen er blevet afrundet, og vores 1. og 2. hold har holdt trænings- og kamp pause, efter at 2. damerne som det sidst spillende hold sikrede sig oprykning til kvalifikationsrækken, hvilket de fortjener en stor lykønskning med!

Der har imidlertid været meget at se til, da jeg har været i fuld sving længe med at forberede den nye sæson med alt hvad det indebærer for at skabe de bedst mulige rammer omkring håndboldspillet i eliteafdelingen.

Det var en sand fornøjelse at kunne meddele, at både Poul, Maj-Britt og Alice fortsætter som træner-team hos damerne. Vi holdt møde i onsdags, hvor vi evaluerede den forgangne sæson og brugte vores oplevelser til at se ind i den nye sæson, som blev startet op tirsdag d. 4. maj med deltagelse af næsten 30 spillere inklusive 5 nyoprykkede ynglinge – det var en sand fornøjelse at være vidne til.

På herresiden fortsætter TP som 1. holds træner med sin 2-årige kontrakt, men jeg har været på udkig efter en ny assistent, da Per skal tilbage til ungdomsafdelingen, ligesom posten som 2. holds træner blev ledig, da Bo har valgt at holde pause. Jeg vil gerne benytte lejligheden til at sige tusind tak til både Per og Bo for deres indsats – Per for at have fungeret på bedste vis som sparringspartner for TP i en relation, som TP og mange andre gerne havde set fortsætte og Bo for at holde gejsten og klare skærene i en vanskelig situation omkring jul, hvor 2. holdet lå til nedrykning men klarede frisag efter nogle gode dispositioner, som Bo var en stor del af.

Den nye assistenttræner og 2. holds træner er ikke på plads i skrivende stund, men der er både emner på banen og konkrete forhandlinger i gang, og der kommer selvfølgelig nyt, så snart noget ligger fast. Herrerne havde som damerne også første træning i tirsdags, og det var en lige så stor fornøjelse af se en godt proppet ny Stadionhal med såvel gamle kendinge som nyoprykkede ynglinge samt et par tilflyttere udefra.

Jeg vil runde af med at ønske både nye som gamle spillere velkommen i herre- og dameafdelingen i håbet om, at opstarten og den kommende sæson kommer til at indeholde lige så mange gode oplevelser og flotte resultater som i år.





Nyt fra Tøjkoordinatoren:

En ny sæson står for døren og det er tid til, at finde nye sponsorer til de hold, der endnu ikke har fået tøj.

Kunne du tænke dig at være sponsor, for et af de få hold der mangler at få nyt tøj, så er du meget velkommen til at henvende dig til mig, så finder vi sammen et hold og en økonomisk løsning på dit sponsorat©

Sportsmaster meddeler, at leveringstiden pt. er ca. 3 uger fra tøjet er betalt til at holdet kan spille sin første kamp i det. Jeg vil meget gerne være behjælpelig med priser og størrelser. I er velkomne til at kontakte mig og det gerne via mail på: marianne.svarre@roedovrehaandbold.dk

Nyt fra webredaktionen:

Her på tærsklen til den nye sæson vil webredaktionen gerne slå et slag for, at holdene benytter sig mere af de muligheder, som RHs hjemmeside har for at informere om de ting der sker i afdelingerne.

Der kan være flere grunde til, at afdelingerne ikke bruger hjemmesiden bedre. Måske mener man, at man ikke lige har mod på at give sig i kast med mulighederne, fordi man ikke ved hvordan de virker.

Derfor vil webmaster nu lave en række dage, hvor han vil være til stede i kantinen i Rødovre Stadionhal, for at vise de interesserede, hvordan man bruger hjemmesiden.

Første dag vil være onsdag d. 20. maj fra kl. 17-19.00 i klubbens cafeteria.

Der vil snarligt blive sendt mails rundt til afdelingerne, med oplysninger, der skal bruge i forbindelse med hjemmesiden. Man er til enhver tid velkommen til at kontakte webmaster for at få yderligere hjælp, eller "booke" en tid: webmaster@roedovrehaandbold.dk



Foto: Tom K

Ved U6-U8 afdelingens afslutningsfest var der budt op til kamp. De små skulle spille mod deres forældre – resultatet er ubekendt, men sjovt så det ud. Desværre blev der ikke fundet en vinder i kagekonkurrencen, der var alt for mange kager til at kagedommerne kunne nå og spise sig igennem©